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3. ΕΥΡΥΒΙΑΔΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΡΝΑΚΑΣ


ΤΑΞΗ:  Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
   
       ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 2 ΩΡΕΣ
ΜΕΡΟΣ Α΄ 
Να λύσετε μόνο 12 από τις 15 ασκήσεις. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με μια μονάδα.
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1. Να γίνουν οι πράξεις: (α)  
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2. Αν 
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  να βρεθούν τα : (α) Α+Β  και   (β) Α(Β
3. Να βρεθούν τα αναπτύγματα (με χρήση ταυτοτήτων).
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4. Να γίνει η διαίρεση: 
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5. Να λυθεί το σύστημα:  
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6. Να αναλυθούν πλήρως σε γινόμενο πρώτων παραγόντων οι παραστάσεις: (α)  
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7. Να γίνουν οι πράξεις: 
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8. Να λυθεί η άσκηση με τα πιο κάτω δεδομένα:
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9. Αν οι ευθείες  
[image: image14.wmf](31)5
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 και 
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 είναι παράλληλες , να υπολογίσετε το κ.
10. Να λυθούν οι εξισώσεις: α)  χ2 – 5χ = 0 , β)  χ (χ – 3) = 4

11. Δίνεται τυχαίο τρίγωνο ΑΒΓ. Να φέρετε το ύψος ΑΔ και να το προεκτείνετε κατά τμήμα ΔΕ = ΑΔ. Να αποδείξετε ότι το τρίγωνο ΑΒΕ είναι ισοσκελές. 

12. Να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας που είναι παράλληλη με την ευθεία 
[image: image16.wmf]52
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  και περνά από το σημείο 
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13.  Στο σχήμα είναι: (Α=900, (Β=300,     ΑΓ = 3cm  και  ΒΜ = ΜΓ.  Να υπολογίσετε το χ. (Να δικαιολογήσετε)
14. Αν χ + ψ =5  και χψ = 6, να υπολογιστεί η τιμή της παράστασης       χ2 + ψ2 .
15. Δίνεται παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ και Ο το σημείο τομής των διαγωνίων του. Πάνω στη ΒΔ να πάρετε σημεία Ε και Ζ τέτοια ώστε ΒΕ = ΔΖ. Να αποδείξετε ότι το τετράπλευρο ΑΕΓΖ είναι παραλληλόγραμμο.
ΜΕΡΟΣ Β΄  
Να λύσετε μόνο 4 από τις 6 ασκήσεις. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με δύο μονάδες.

1. Να λυθεί το σύστημα: 
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2. Να λυθεί η εξίσωση: 
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3. Να δείξετε ότι: 
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4. Δίνεται τυχαίο τρίγωνο ΑΒΓ και ΑΔ η διάμεσός του. Αν Ε είναι το μέσο της ΑΔ, Ζ το μέσο της ΒΔ και Η το μέσο της ΑΓ, να αποδείξετε ότι το τετράπλευρο ΕΗΔΖ είναι παραλληλόγραμμο.

5. Δίνεται ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ 
[image: image22.wmf]µ
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και ΑΜ διάμεσός του. Αν Ε είναι το μέσο της ΑΒ και Ζ το μέσο της ΑΓ, να αποδείξετε ότι ΑΜ = ΕΖ.
6. Δίνεται τυχαίο τρίγωνο ΑΒΓ. Στις πλευρές ΑΒ και ΒΓ παίρνουμε δυο σημεία Δ και Ε αντίστοιχα, ώστε ΒΔ=ΒΕ. Αν Ζ τυχόν σημείο της διχοτόμου ΒΗ να δείξετε ότι :


(α) το τρίγωνο ΔΕΖ είναι ισοσκελές και

(β) οι αποστάσεις του Ζ από τις πλευρές  ΑΒ και ΒΓ είναι ίσες.
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